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ATA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL TELEPRESENCIAL 
REALIZADA  EM  28 DE NOVEMBRO  DE  2022 -  ATA Nº 39/2022 

 
 
 
 
 
 
 

Às dez horas e trinta minutos do dia vinte e oito do mês de novembro do 
ano de dois mil e vinte e dois, por meio da Plataforma Zoom de Videoconferências instituída pela 
Resolução CSJT n° 285, de 26 de fevereiro de 2021, reuniu-se o Órgão Especial em Sessão 
Administrativa Ordinária Telepresencial sob a Presidência da Excelentíssima Senhora 
Desembargadora BEATRIZ DE LIMA PEREIRA, presentes os Exmos. Srs. Desembargadores 
Elizabeth Mostardo, Marcelo Freire Gonçalves, Fernando Sampaio, Tania Bizarro, Mariangela 
Muraro, José Roberto Carolino, Rovirso Boldo, Cíntia Táffari, Bianca Bastos, Flávio Villani 
Macêdo, Maria José Bighetti Ordoño, Sueli Tomé da Ponte, Sonia Lacerda, Beatriz Helena Miguel 
Jiacomini e Catarina von Zuben. 

Ausente, justificadamente, em razão de participação na 9ª Reunião do 
Colégio de Presidentes e Corregedores dos Tribunais Regionais do Trabalho, o Exmo. Sr. 
Desembargador Azevedo Silva.  

Ausentes, justificadamente, em razão de férias, os Exmos. Srs. 
Desembargadores Rilma Aparecida Hemetério, Mércia Tomazinho, Luiz Antonio M. Vidigal, 
Ricardo Artur Costa e Trigueiros e Daniel de Paula Guimarães. 

Ausentes, justificadamente, em razão de estarem compensando dias 
trabalhados em férias ou recesso, os Exmos. Srs. Desembargadores Wilson Fernandes e Willy 
Santilli.  

Ausente a Exma. Sra. Desembargadora Sônia Aparecida Gindro. 
Pelo D. Ministério Público do Trabalho, compareceu o Exmo. Sr.  

Procurador-Chefe, Dr. João Eduardo de Amorim. 
Presente, também, a Secretária-Geral Judiciária Substituta, Bel. Marcia da 

Cunha Bonfim Barbosa. 
Nos termos do artigo 98, § 2º do Regimento Interno, o quórum para 

abertura da sessão corresponde a 13 (treze) Desembargadores. Verificada a presença de 16 
(dezesseis) Magistrados, a Exma. Sra. Desembargadora Presidente declarou aberta a sessão. 

Submetida ao Plenário, a ata da sessão administrativa de 07 de novembro 
de 2022 (Ata n° 37/2022) foi aprovada por unanimidade,  

A seguir, a Exma. Sra. Desembargadora Presidente determinou à Sra. 
Secretária que apregoasse o  expediente da pauta: 

Planejamento da produção jurisdicional do ano de 2023, nos termos 
do artigo 61, XVII do Regimento Interno. 

A Exma. Sra. Desembargadora Presidente apresentou aos Exmos. Srs. 
Desembargadores os dados referentes ao planejamento da produção jurisdicional de 2023, nos 
termos do Regimento. 
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Nada mais havendo a tratar, a Exma. Sra. Desembargadora Presidente 
declarou encerrada a sessão, do que, para constar, eu, Secretária-Geral Judiciária Substituta, 
lavrei a presente ata que, aprovada, vai assinada por S. Exa. e por mim subscrita. 

 
 
 
 

Beatriz de Lima Pereira 

 Desembargadora Presidente do Tribunal 
 
 
 
 

Marcia da Cunha Bonfim Barbosa 

Secretária-Geral Judiciária Substituta 
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